
CONTENU DE L’EMBALLAGE QUINCAILLERIE INCLUSE

MODEL #15138L

Français p. 6

Español p. 11

Quantité : 4 Quantité : 4 Quantité : 1

CLASSIC ARCH DESIGN FIREPLACE
                    SCREEN WITH TOOLSET

ITEM #0140117 ASSEMBLY INSTRUCTIONS
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 Pièce          Description                  Quantité
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Boulon Écrou Clé
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CONSIGNES DE SÉCURITÉ

AVERTISSEMENT
Gardez le pare-étincelles hors de la portée des enfants.

Assurez-vous de lire et de comprendre l’intégralité de ce manuel avant de tenter d’assembler, 

d’installer ou d’utiliser le produit.

Gardez le pare-étincelles à une distance sécuritaire des flammes nues et des 
sources de chaleur élevée.

Placez le pare-étincelles sur une surface, solide et plane.

PRÉPARATION
Avant de commencer l’assemblage du produit, assurez-vous d’avoir toutes les pièces. Comparez

les pièces dans l’emballage avec la liste et le tableau ci-dessus. Si des pièces sont manquantes 

ou endommagées, ne tentez pas d’assembler le produit.

Temps d’assemblage approximatif : 10 minutes
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PACKAGE CONTENTS

MODÈLE #15138L

PARE-ÉTINCELLES AVEC OUTIL

ARTICLE #0140117

1.  Alignez les trous du montant (B) 
avec ceux du cadre avant du 
pare-étincelles (A). Insérez un boulon 
(AA) à travers le montant (B) et dans 
les trous du cadre avant du 
pare-étincelles (A). Serrez le boulon 
(AA) à l’aide d’un tournevis 
(non inclus). Vissez les écrous (BB) 
au boulon (AA) et fixez-les à l’aide de 
la clé (CC). Faites de même pour 
l’autre montant (B).

2.  Accrochez le tisonnier (C), la pelle 

(D), le balai (E) et les pinces (F) au 

pare-étincelles (A) tel qu’il est illustré.

Quincaillerie utilisée

Printed in China

Screen 1
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Leg

PokerC
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 A

 PART         DESCRIPTION           QUANTITY  PART         DESCRIPTION          QUANTITY

Shovel

Broom

TongsF
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B

B

C

CC

D E F

CARE AND MAINTENANCE

Clean with mild soap and water and a soft rag. Note: If water accumulates in the frames, make certain 

to drain them thoroughly. Water left in the frames during freezing temperatures could cause damage to

the screen.

WARRANTY

Frames are warranted to be free of defects in material or workmanship for a period of one (1) year.
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CONTENIDO DEL PAQUETE ADITAMENTOS

MODELO #15138L

PANTALLA PARA CHIMENEA CON JUEGO
DE HERRAMIENTAS

ARTÍCULO #0140117 INSTRUCCIONES DE ENSAMBLAJE

1.  Alinee los orificios de la pata (B) con 
los orificios en el marco frontal de la 
pantalla (A). Coloque el perno (AA) 
por la pata (B) y en los orificios del 
marco frontal de la pantalla (A). Utilice
un destornillador (no se incluye) para 
apretar el perno (AA). Coloque las 
tuercas (BB)  sobre el perno (AA) 
y asegure con una llave (CC). Repita 
el mismo procedimiento para la otra 
pata (BB).

2.  Cuelgue el atizador (C), la pala (D), 

la escoba  (E) y las tenazas (F) en 

la pantalla, como se muestra.

 Aditamentos utilizados

HECHO EN CHINA
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 Perno Tuerca Llave

Perno

Tuerca

Llave
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INFORMACIÓN DE SEGURIDAD

ADVERTENCIAS

Lea y comprenda completamente este manual antes de intentar ensamblar, usar o instalar el producto.

PREPARACIÓN
Antes de comenzar el ensamblaje del producto, asegúrese de tener todas las piezas. Compare

las piezas con la lista del contenido del paquete y el diagrama. No intente ensamblar el producto 

si falta alguna pieza o si éstas están dañadas.

Tiempo estimado de ensamblaje: 10 minutos
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Pieza         Descripción                 Cantidad Pieza          Descripción                 Cantidad

Cantidad 4 Cantidad 4 Cantidad 1

Mantenga a los niños alejados de la pantalla.

Mantenga la pantalla decorativa a una distancia segura de las llamas o el fuego fuerte.

Mantenga estable la pantalla en una superficie, sólida y plana.

Herramientas herramientas necesarias el ensamblaje（no se incluyen）: Destornillador

CUIDADO Y MANTENIMIENTO

Limpie con un jabón delicado, agua y un paño suave. Nota: En caso que se acumule agua en el marco, 

drénela por completo. El agua que queda en el marco durante temperaturas de congelamiento podría 

causar daños a la pantalla.

GARANTÍA

La estructura está garantizada contra defectos de fabricación en los materiales y la mano de obra 

durante un período de un (1) año.

 Pièce         Description                   Quantité

Boulon

Écrou

Clé

ENTRETIEN

Nettoyez avec un savon doux, de l’eau et un chiffon doux. Remarque : Si de l’eau s’accumule dans les 

armatures, assurez-vous de les vider soigneusement. Lorsque la température est inférieure au point de 

congélation, l’eau accumulée dans les armatures peut geler et endommager le pare-étincelles.

GARANTIE

Les armatures sont garanties contre les défauts de matériaux et de fabrication pour une période de 

un (1) an. 
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HARDWARE CONTENTS

Qty. 4 Qty. 4 Qty. 1

CC

Bolt Nut Wrench

3

SAFETY INFORMATION

WARNING
Keep children away from the screen.

Please read and understand this entire manual before attempting to assemble, operate or install

the product.

Keep this decorative screen a safe distance from open flame or high heat.

Keep the screen stable on a solid, flat surface.

PREPARATION
Before beginning assembly of product, make sure all parts are present. Compare parts with 

package contents list and diagram above. If any part is missing or damaged, do not attempt to 

assemble the product. 

Estimated Assembly Time: 10 minutes

Tools Required for Assembly (not included): Screwdriver

1.  Align holes in leg (B) with holes 

 in the front frame of screen (A). 

Insert bolt (AA) through leg (B) 

and into front frame holes of 

screen (A). Use screwdriver 

(not included)  to tighten the 

bolt (AA). Thread nuts (BB) onto 

bolt (AA) and secure with 

wrench (CC). Repeat for other leg (B). 

 Hardware Used

Nut

x 4Bolt

x 4

x 1CC Wrench

2.  Hang poker (C), shovel (D),

broom (E), and tongs (F) on 

screen (A) as shown.

INSTRUCTIONS POUR L’ASSEMBLAGE

Imprimé en Chine

Outils requis pour l’assemblage (non inclus) : Tournevis

The tool handles may become hot during and after use.

La poignée des accessoires peut devenir brûlante.

Las manijas de las herramientas pueden calentarse durante y después del uso.
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ATTACH YOUR RECEIPT HERE

Serial Number Purchase Date

JOIGNEZ  VOTRE  REÇU  ICI  

 Numéro de série                                           Date d'achat

ADJUNTE  SU  RECIBO  AQUÍ 

Número de serie                                            Fecha de compra




